講道題目:認識主耶穌 經文:腓立比書 3:2-11

講道大綱

堅持外邦信徒也要受洗的猶太派基督徒給教會帶來很大的腳擾,他們企圖扳倒保羅以建立自己的地位;保羅說如果要談到正統的猶太教信徒,那麼保羅鐵定比他們更正統;然而保羅進一步闡述,他因為奉行律法主義而建立的地位,在耶穌基督的福音面前,是一無是處。當保羅領悟了福音的恩典之後,就赫然發現從前他一直緊緊抓住的人生目標(嚴格的遵行律法)就是一堆「糞土」。「糞土」,不是沒有價值,而是負價值;不僅不能使得生命增值,反而使生命貶值。

保羅以認識耶穌基督為至寶,也就是最寶貴、價值最高,並且是最珍貴、獨一無二的寶貝。 所以他可以丟棄世上萬物,為要得到耶穌。保羅從前其實不過是一個以色列人歷史上可有可 無的法利賽人,認識耶穌之後,整個生命完全掉轉,他的生命從此大放異彩;從前的生命是 死的,現在重新活過來了。

認識主耶穌基督,就是和祂有深層的交往與親密的關係,這會使得我們的生命變得非常豐盛,並且充滿喜樂、平安與盼望,這是世上萬物所不能取代的。

小組討論問題

- 1. 保羅如何講述自己的「正統」猶太教信徒的地位?
- 2. 保羅說「從前以為是有益的」指的是什麼事情?
- 3. 保羅的「至寶」是什麼?
- 4. 如果保羅沒有認識主耶穌,那麼他的人生道路會是怎樣的光景?
- 5. 認識主耶穌之後,發生什麼變化?
- 6. 為什麼「認識主耶穌」這麼寶貴, 祂帶給我們什麼樣不同的人生?